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Do | have enough money for a
kilogram of tomatoes and three
cucumbers?

AR
.
T ‘_f)/;f-
Rl
3
e
i

~




| love baking, but sometimes it
takes me more time to figure out

~ the math behind measurements,
I than it does to add the ingredients!
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1000 milliliters, how many

liters? But 1200 grams of |
lour, how many kilograms?§.
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Oh, no! Again |
failed to calculate the
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Mert ve Can 6 tane kartin iizerine rastgele birer tam sayi
yaz_arak kartlar panoya asmistir. Bu panodan, asagida
belirtilen sekilde birer kart alacaklardir.

Me En kigik pozitif tam sayinin yazil oldugu
karti alacaktir.

c En biyuk negatif tam sayinin yazili oldugu
karti alacaktir.

Buna gbre Mert ve Can’in alacag kartlarin {izerin-
deki sayilarin ¢carpimi kagtir?

A)O B)—-12 C)—24 D) —48

4. Bir giftgi, serasindan topladi§ 800 kg fasulyeyi satmak
icin pazara géturmastur.
Ciftci fasulyeyi yetistirmek ve pazarda satmak igin yap-
tig1 masraflari asagndakl kagida not almgtir.
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fasulyenin kilosunu 5 TL’den satarsa tim
1 satigindan toplam kag TL kér elde eder?

8)1600  C)2400 D) 6400

5. Agagida tizerinde Usli ifade yazili olan 4 tane kart ve-
rilmigtir.

Necla bu kartlardan birini eline alacak ve diger Ugtindeki
iislil ifadelerin toplamini bulacaktir. Sonra da buldugu
sonug ile elindeki kartin tzerinde yazan Usli ifadeyi
carparak sonucu sdyleyecekiir.

Buna gore Necla’nin soyleyecegi sonu¢ en fazla
kactir?

Yukanda Enes’in parmaklarina yazdig tsli ifadeler
verilmistir. Enes, dederi negatif tam say olan usli ifa-
delerin yazih oldugu parmaklarini kapatacaktir.

Buna gére Enes’in kapattigi parmaklarindaki Gsli
ifadelerin toplami kagtir?

A)-123 B) -95 C)-67 D) -59



